Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 839 Quarta-feira, 11 de abril de 2018

EXTRATO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 03 AO CONTRATO Nº 11/2015

Contrato: nº 11/2015

Decorrência: PRC nº 58/2015

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Copygerais Comercio Digital Ltda CNPJ: 08.690.986/0001-80

Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato n°11/2015, remanejamento de cotas de centro de custos dos quantitativos

do objeto e acréscimo de quantitativos do objeto.

Data da Assinatura: 02/04/2018 Valor global: R\$ 36.838,31 Vigência: até 04 de abril de 2019 Foro: Comarca de Pouso Alegre – MG

EXTRATO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 03 AO CONTRATO Nº 10/2016

Contrato: nº 10/2016

Decorrência: Pregão 16/2016

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Primer Produção e Locação Ltda CNPJ: 00.729.939/0001-79

Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto o Acréscimo de 3,95% do valor inicial do contrato

atualizado em virtude de pedido da necessidade de contratação de um operador de edição

Data da Assinatura: 02/04/2018 Valor global: R\$ 921.914,31

Dotação orçamentária:0103.01.131.0014.8013.339039 (ficha 67)

Vigência: até 20/10/2018

Foro: Comarca de Pouso Alegre - MG